

小胡两粒罚球救男篮

中国男篮昨战胜黎巴嫩,与伊朗会师决赛



阿联赢球心切

阿联急躁
险些坏了大事

昨晚,易建联只拿到了18分4个篮板球,罪魁祸首便是犯规次数过多。赛后,惊魂未定的易建联一个劲儿感叹:“当时太急躁了,差点坏了我们球队的大事!”

第四节,易建联单打不中,略微有些懊恼的他,伸手欲从弗雷杰手中掏球,被裁判吹了犯规,这是他第四次犯规,郭士强只能把他换下。易建联赛后解释说:“当时比分咬得很紧,我自己的节奏掌握得不好,心态非常急躁,就下手了。”

终场前7分钟,郭士强冒险将易建联换上,他一直坚持到比赛最后。“对方的防守破坏性很强,我们赢得实在是太艰难了!”易建联如是感慨。

此外,王治郅得到20分、9篮板,王仕鹏11分,其余中国队无人得分上双。

少颗门牙
照样确定胜局

上赛季与八一队的比赛中,胡雪峰的门牙被八一队的张博撞掉后一直没补上。亚锦赛,缺少了门牙的小胡并不像被拔了牙的老虎,反而更加凶猛。最关键的第四节,当中国队58:60落后的时候,刘炜在一次上篮时扭伤了腰部。胡雪峰上场后很快助攻易建联上篮得手。距离全场比赛结束仅一分钟时间,双方战成68平。胡雪峰在三分线外接到阿联的传球,强行出手,造成了法赫德第五次犯规下场。

第一罚没进,所有的球迷都把心提到了嗓子眼里,胡雪峰深呼吸,下蹲、出手,球终于进了,第三球依然稳稳入网。这两个关键的罚球为中国队赢得了主动。

“第一个罚球还是有些紧张,毕竟是第一次代表中国男篮打这么重要的比赛。”胡雪峰赛后说。

表现丑陋
锅巴直言太紧张

正是背上了想赢怕输的包袱,昨天中国男篮的比赛堪称丑陋。

“上一次打黎巴嫩队有一些轻敌。今天要说表现不好的原因是,队员们有些过于紧张了。”郭士强说。此次亚锦赛,中国男篮的表现并不为球迷所认同。郭士强表示,通过归化外援等手段,亚洲对手进步很快,要引起足够重视。

韩国输球又输人

在5-8名与中华台北队的比赛中,由于认为裁判吹罚不公,输掉比赛的韩国主帅许载不仅对裁判破口大骂,还追打当值主裁,导致后者在3名武警的保护下才离开。赛后,许载怒气冲天地表示:“我们在训练、打球、出行等方面,都受到了不公平待遇。”

自传道出真我
布莱尔妻女亮相上海滩



英国前首相布莱尔夫人切丽·布莱尔在随同丈夫离开唐宁街10号的一年之后,终于出版了自传作品——《道出真我》。书中,切丽详细披露了夫妇两人在风云变幻的政坛背后鲜为人知的生活细节。昨天,这位自信独立的首相夫人携女儿亮相上海,举行新书发布会。

中式套装挺喜欢

发布会比原定时间推迟了35分钟,当切丽身着一身蓝色的中式套装出现时,所有人还是可以切身感受到切丽作为一个首相夫人所独有的魅力。这套漂亮的中式套装,是在去年观看北京奥运会的时候,由中国的设计师为其量身定做的。再来中国,她特别愉快。因为自己的嫂子凯蒂就是中国香港人,自己的几个孩子也打小起就从凯蒂那里听闻到了中国人过年的传统和趣事,长大后一直参加中国的春节。

披露自己多角恋

切丽在发布会上一再强调,这本书只是一个自传,是她在和大家说说自己的故事,书中的所有内容也很真实,并不是

特派记者 应嘉轩
(快报上海电)

低调回避矛盾
本山要给庆魁养老

昨日,《乡村爱情3》在开原宾馆举行了开机仪式。在开机仪式上,记者又发现了赵本山的老搭档何庆魁的身影。

记者问赵本山是不是要与何庆魁开始新的合作。赵回答:“这次他是来玩的,我跟他说好了,如果他能呆得住,就住在基地我给他养老,能写就写点,不能写就算了。这么多年了,我悟出个道理,朋友间的关系处理好了,会比夫妻还好。”

现在,2010年央视春晚导演的招标已经开始,记者询问赵本山春晚的小品剧本是否还会交给何庆魁写,赵本山并没有给出明确的答复。至于是否还让徒弟小沈阳搭档上春晚,赵本山回答:“我这里,像小沈阳这样

的演员有四五十个,我可能跟他合作,也可能跟别人合作。”

何庆魁也向记者透露,他有跟赵本山合作的心愿:“其实我们都有再次合作的心愿,如果有好的想法和创意,他认定了,今年我们也有可能在春晚舞台上合作。”当年,赵本山、何庆魁、高秀敏“铁三角”的分家让外界议论纷纷,谈起这事,何庆魁的声音变得更加低沉,他说他和本山其实从来没有闹过矛盾,如果非要说是因为什么事他们才不合作的,何庆魁告诉记者:“可能是因为有一次重要的演出,高秀敏误场了吧,不过那都是我们之间的小事,绝对不是外界传的什么矛盾。”

快报记者 李谷 特约记者 高宏

春晚招募导演
金越成热门

前日,2010年央视春节联欢晚会总导演招标开始举行,来自央视文艺中心的马东、夏雨、金越、李国红、屠荫、王宪生、李宇红七人分六组进行竞标,角逐

台湾赈灾演出
200艺人集体赈灾

因为台风“莫拉克”,中国台湾地区日前遭遇水灾重创,前晚,“把爱传出去——赈灾募款晚会”在台湾举行,作为台湾有史以来规模最大的赈灾演出,有超过200位的艺人到现场接力表演与募款。无法来现场的成

龙、林青霞、张惠妹等明星也通过电话表达了对受灾同胞的慰问,同时现场还开放了100条热线电话接受捐款。晚会募集到的善款将全数转交红十字会,让每一分钱都得到妥善的运用。

据《华西都市报》

冷门不断 一哥二哥都出局

北京时间昨晨,蒙特利尔大师赛1/4决赛陆续结束,结果刚刚重新夺回世界排名第一宝座的瑞士天王费德勒在面对法国球员特松加的比赛中,竟然在决胜盘5:1领先的情况下惨遭逆转,在

无缘本次比赛四强的同时也结束了此前的21连胜。无独有偶的是,本次比赛中刚刚复出的世界排名第二的纳达尔昨天也输球了,他在与阿根廷小将德尔波特罗的比赛中抢七输掉了首盘,在随后

好事成双 江苏小将齐冲金

本届羽毛球世锦赛今夭将要进行的决赛中将不会看见国外运动员的身影。林丹和陈金在男单半决赛中分别战胜了索尼和陶菲克,而在两场女单半决赛中,谢杏芳和卢兰也分别战胜对手,携手闯入决赛。

鲍春来首轮出局一度使得中国队在男单项目上压力颇大,不过陈金的出色发挥改变了局势,特别是在

昨天面对名将陶菲克的时候,陈金最终仅用了不到40分钟的时间就以2:0淘汰了对手,特别是在双方第二局的比赛中,陈金仅让对方得到了6分。相对而言,林丹面对爆冷淘汰了李宗伟的索尼则赢得相当艰难,经过三局苦战后方才过关。在战胜陶菲克后,陈金也表示,这场比赛让他信心爆棚,决赛中一定会拼尽全力。在陈

快报记者 陶晶

女排大奖赛 中国不敌波兰

昨天在世界女排大奖赛香港站的比赛中,中国女排在先丢两局的情况下,未能逆转对手,她们以2:3不敌波兰,五局比分为21:25、21:25、25:18、26:24和11:15。

波兰队在和中国队的多次交锋中找到了破敌的办法,就是利用发球来破坏中国队的一传。这一办法的确奏效,前两局中国队的快攻次数并不多,而强攻也无法造成威胁,波兰队屡次通过拦防得分。

赛后蔡斌表示:“波兰队今天打得不错,今天一传是我们失利的主要问

中国男排 进军世锦赛

快报讯(记者付智勇)昨天,男排世锦赛亚洲区预选赛结束了第二天的争夺,中国男排主场作战直落三局以3:0完胜印度队喜获两连胜。

本场比赛中国男排吸取了上一场的教训,加强了对一传的保证,主帅周建安说:“今天我们队的整体发挥还算正常,但是中间仍有一些起伏,一些细节性的问题把握得不太好。打进世锦赛是我们此次比赛必须完成的任务,之前队员也有一定的压力。”

此前,澳大利亚男排以3:0轻取泰国队,同样是两连胜,携手中国男排提前晋级世锦赛。

快报记者 付智勇

■体坛超短波

田径世锦赛 王浩摘银创历史

昨天,2009年田径世锦赛开幕,在首先产生金牌的男子20公里竞走比赛中,俄罗斯名将博尔钦以1小时18分51秒夺得冠军。奥运会第四名王浩获得银牌,成绩为1小时19分06秒,这也是中国男子竞走选手首次在世锦赛上取得奖牌。

又惹事 菲鱼酒后驾车

新华社华盛顿电 尽管警方断定菲尔普斯13日发生的撞车事故系对方女司机闯红灯所致,但这位北京奥运会超级明星所持驾照不仅过期,而且在行车前还喝了一杯啤酒。

佳一首球 科特布斯领跑

北京时间昨天凌晨,德乙第2轮开始,科特布斯客场2:2战平杜伊斯堡,积4分暂时升至榜首。邵佳一连续3场首发,并在上半场攻入本赛季联赛首球。

热身赛 国足交白卷

昨晚,中国男足在马来西亚吉隆坡迎来一场热身赛,结果与马来西亚国奥队踢成了0:0。

这场比赛是高洪波领军后国足第三次集训中一场重要的热身赛。全场比赛在小雨中进行,中国队姜宁在第86分钟门前包抄射门错过了最有威胁的一次得分机会,最终双方以0:0互交白卷。

英超开幕 切尔西赢球

新赛季英超联赛北京时间昨晚开战。在揭幕战中,蓝军切尔西凭借德罗巴的两粒进球,以2:1逆转战胜赫尔城队。

快报记者 陶晶